CHWYTAKI DWUSZCZEKOWE ROWNOLEGLE O DUZYM SKOKU
SERIA GHK6000

> ZALETY PRODUKTU

»Wytrzymaty”

> Zabezpieczenie elementu obrabianego przy spadku
cisnienia przez element zaciskowy, przy zatozeniu
ksztattowego taczenia szczek chwytajacych.

» Wymiary dotycza standardowego chwytaka serii
GH6000.

» Dtugi skok, do 200 mm na szczeke

» Stabilne prowadzenie w rowku o ksztatcie litery ,,T”,
prowadzace przez catg dlugosé obudowy.

» Do szczek chwytajacych o diugosci do 600 mm

» Kompaktowa konstrukcja dzieki umieszczeniu sitow-
nika i prowadnicy na tej samej powierzchni na dwoéch
wysokosciach.

» PRODUKT DOPASOWANY DO KONKRETNEGO ZASTOSOWANIA

www.zimmer-group.com P Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi



» RYSUNKI TECHNICZNE

@ Przytacze powietrza
Cisnienie robocze min./maks.: 4/7 baréw!
@ Filtr powietrza

» DANE TECHNICZNE

GHK6140
GHK6160
GHK6180
GHK6240
GHK6260
GHK6280
GHK62100
GHK62150
GHK6360
GHK63100
GHK63150
GHK6460
GHK64100
GHK64150
GHK64200

» WIECEJ INFORMACJI MOZNA ZNALEZC W INTERNECIE.

Sita utrzymujaca
przy spadku
ci$nienia

[N]
300
300
300
640
640
640
640
640
640
640
640
1050
1050
1050
1050

[mm]

9.6
9.6
9.6
15
15
15
15
15
15
15
15
13.5
13.5
13.5
13.5

[mm]
1.5
1.5
1.5

14
14
14
14
14
14
14
14
205
205
205
205

[mm]
21.7
21.7
21.7
39.5
39.5
39.5
39.5
395

56

56

56
67.4
67.4
67.4
67.4

[mm]

25
25
25
35
35
35
35
35
35
35
35
45
45
45
45

E F G
[mm] [mm] [mm]
17.5 58 22
37.5 58 22
57.5 58 22
20 66 27
40 66 27
60 66 27
80 66 27
130 66 27
475 66 27
875 66 27
137.5 66 27
385 82 41
735 82 41
1235 82 41
1735 82 41

Wszystkie informacje za jednym kliknieciem: www.zimmer-group.com. Na podstawie numeru katalogowego
pozadanego produktu mozna znalez¢ dane, rysunki, modele 3D i instrukcje obstugi szukanego rozmiaru.

Szybki dostep do zawsze aktualnych i przejrzystych informacj

Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi € www.zimmer-group.com

3



CHWYTAKI DWUSZCZEKOWE ROWNOLEGLE O DUZYM SKOKU

ROZMIAR GH6260

» SPECYFIKACJE PRODUKTOWE

»  Wykres sit chwytania

[N] Przedstawia sume arytmetyczng wystepujacych na szczekach chwytaka

> Sily i momenty

Przedstawia statyczne sity i momenty, ktére

moga oddziatlywac poza sita chwytania.

1500 pojedynczych sit w za\ezn‘os’c' od diugoé‘ci szczek. ‘
12001 1 ‘ OGHB260-B -»><- My .~ Mx
~ ©GH6260-B <==>
*_ T~ Mr
900 }\\ -
600 - Fa
\0\\"
300
0 T 1 [mm]
0 50 100 150 200 250 Mx [Nm] 150
Powierzchnia zacieniona: ryzyko przyspieszonego
zuzycia — w razie potrzeby zmniejszy¢ ci$nienie My [Nm] 100
Fa [N] 3000
» W ZAKRESIE DOSTAWY
2 [kawatek] ; er" 4 [kawatek]
. Element zaciskowy H Tuleja centrujgca
KB8-28 DST41000

2 [kawatek]
& Wychylny dtawiacy zawdr zwrotny
! DRV1-8X8

» ZALECANE WYPOSAZENIE DODATKOWE ZNAJDUJA SIE NA NASTEPUJACYCH STRONACH

www.zimmer-group.com P Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi



» Dane techniczne
Nr katalogowy GH6260-B GHK6260

Skok na szczeke [mm] 60 60
Sita chwytajaca przy zamykaniu [N] 1200 1200
Sita chwytajgca przy otwieraniu [N] 980 980
Czas zamykania [s] 0.35 0.35
Czas otwierania [s] 0.35 0.35
Masa wiasna zamontowanej szczeki chwytnej maks. [kg] | 2.5 2.5
Maks. dtugos¢ szczek chwytajgcych [mm] 250 250
Dokfadnos$¢ powtarzania +/- [mm] 0.05 0.05
Cisnienie robocze min. [bar] 3 3
Cisnienie robocze maks. [bar] 8 8
Nominalne cignienie robocze [bar] 6 6
Temperatura robocza min. [°C] +5 +5
Temperatura robocza maks. [°C] +80 +80
Pojemnos¢ cylindra na cykl [cm?] 275 275
Typ ochrony wg IEC 60529 IP40 IP40
Masa [kg] 41 4.5
@ Mocowanie chwytaka

@ Zasilanie w energie
@ Mocowanie szczeki chwytajacej
@ 2xM5 — (® Sruba zamykajaca, smarowanie
0

@ Wopust sprawdzajacy czujnika pola

%A‘ magnetycznego
ol o oo+ g Mocowanie elementu zaciskowego
A~ B\@\ Adapter

1o —ax ganne (1) Chwytaki

N Przytacze powietrza (zamykanie)
2x M10x15
80 Przytacze powietrza (otwieranie)
120£0.02 @ Przytacze powietrza zamienne (zamykanie)

Przytacze powietrza zamienne (otwieranie)

2x M5x5.5 X Y
/7 38 39

f ®
Ji S

© B® ) ° = =
R ‘ Y ® 3 t@ ®
- R al o 2
— i o
4x M5x8 © = 4x M5x8
@ 2x G1/8" 42 g2 15
0-Ring
X ?5x2
- 110 <60 4x_@10n7 @ Doprowadzenie energii bez weza
[ migkkiego

15£0.02

15+0.02 6x M 6x10 @
0 ® ‘

1.9

p=(3

T o

i i

[
X \
8T+ 7@ _ {L®\4l:¥2x we (D
: 2

©©@j DIN 912*

|
_—
T

GHK

6l 110

0 I T
H @ mé

|
1l
®4xM6x9 J’/wjﬁ / fll

54

o
<

@ 2x P 6H7x8

39.5_35

Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi <€ www.zimmer-group.com 3



